
«Top Of The Rocks 2015» 
 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 
Α) ΓΕΝΙΚΑ 

 
1. Οι συμμετοχή στον διαγωνισμό “Top Of The Rocks 2015” συνεπάγεται 

ανεπιφύλακτη αποδοχή των Όρων του παρόντος από τους συμμετέχοντες. 
Οι Όροι του Διαγωνισμού είναι δεσμευτικοί για όλους.  
 

2. Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν όλα τα συγκροτήματα, 
μουσικοί και καλλιτέχνες οι οποίοι είναι μόνιμοι και νόμιμοι κάτοικοι 
Ελλάδας, οι οποίοι έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους. Η 
συμμετοχή ανηλίκων στο διαγωνισμό προϋποθέτει την προηγούμενη 
έγγραφη συναίνεση των εχόντων τη γονική τους μέριμνα. 
 

Β) ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ & ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 

3. Η καταληκτική ημερομηνία για την συμμετοχή στο διαγωνισμό είναι η 
31/07/2015. Πέραν από αυτήν την ημερομηνία δεν θα γίνονται εγγραφές. 
 

4. Η συμμετοχή γίνεται με την αποστολή ΔΥΟ (2) τραγουδιών (τουλάχιστον 
Demo καλής ποιότητας) καθώς επίσης και των στοιχείων του καλλιτέχνη ή 
των μελών του συγκροτήματος, στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@rsp.gr 
είτε μέσω: 
 
 

 απλού ε-mail με συνημμένα αρχεία μέγιστου μεγέθους 10 MB 
 της υπηρεσίας Wetransfer 

 
Τα τραγούδια / Demo που θα αποσταλθούν θα πρέπει να είναι: 
 

 σε αρχείο .mp3 με ποιότητα τουλάχιστον 128 Kbps  
 με ονομασία με την μορφή bandname – songname.mp3 

 
 
Στο e-mail θα πρέπει επίσης να περιλαμβάνονται τα εξής στοιχεία: 
 

 Όνομα & Επώνυμο μελών συγκροτήματος  
 Ονομασία συγκροτήματος  
 Σύντομο βιογραφικό 
 Ένα Τηλέφωνο επικοινωνίας (με το όνομα του κατόχου) 
 Μία διεύθυνση E-mail επικοινωνίας 
 Facebook page link (αν υπάρχει) 

 



 
Σε περίπτωση μεμονωμένου καλλιτέχνη, δεν χρειάζεται η αποστολή 
στοιχείων των υπολοίπων μουσικών πριν την 2η φάση.   
 

5. Τα τραγούδια πρέπει να αποτελούν αυθεντικές και πρωτότυπες συνθέσεις 
του καλλιτέχνη ή του συγκροτήματος (μουσική σύνθεση και στίχοι). 
  

6. Δεν γίνονται αποδεκτά τραγούδια και ηχογραφήματα τα οποία έχουν ήδη 
εκδοθεί από τρίτους, σε οποιαδήποτε μορφή, αναλογική ή ψηφιακή. 
 

7. Δεν γίνονται αποδεκτά τραγούδια που αποτελούν ορχηστρικές συνθέσεις.  
 

8. Γίνονται δεκτές συμμετοχές καλλιτεχνών και συγκροτημάτων η μουσική των 
οποίων κινείται στις παρυφές του rock όπως: new rock, hard rock, heavy 
metal, pop-alternative, garage, blues, κλπ.  
 

9. Τα τραγούδια που θα αποσταλθούν και γενικότερα η γλώσσα στην οποία θα 
ερμηνεύει ο καλλιτέχνης ή το συγκρότημα πρέπει να είναι η Αγγλική 
γλώσσα. 

 

10. Οι καλλιτέχνες, τα συγκροτήματα και τα μέλη τους βεβαιώνουν ότι είναι οι 
κύριοι, νομείς και κάτοχοι της μουσικής που παρουσιάζουν και βεβαιώνουν 
πως δεν παραβιάζουν οποιαδήποτε δικαιώματα πνευματικής ή 
βιομηχανικής ιδιοκτησίας και πάσης φύσεως δικαιώματα οποιουδήποτε 
τρίτου φυσικού ή νομικού προσώπου. Σε περίπτωση παραβίασης των ως 
άνω δικαιωμάτων ευθύνονται αποκλειστικά τα συγκροτήματα και τα μέλη 
τους ή οι μεμονωμένοι καλλιτέχνες ατομικά και εις ολόκληρο να 
αποζημιώσουν οποιονδήποτε Χρήστη ή τρίτο για παραβίαση των 
δικαιωμάτων αυτών και καμία ευθύνη δε φέρουν οι διοργανωτές. 
 

11. Οι Συμμετέχοντες στο Διαγωνισμό αποδέχονται και συναινούν στη 
καταχώριση των προσωπικών τους στοιχείων και στην επεξεργασία τους 
σύμφωνα με το Ν. 2472/1997, από τους Διοργανωτές καθώς και από τρίτους 
που ενεργούν κατ΄ εντολή τους για τη διενέργεια του Διαγωνισμού και 
αποκλειστικά και μόνο για τους σκοπούς του. Οι διοργανωτές μπορούν να 
διατηρούν τα προσωπικά στοιχεία των συμμετεχόντων για την επικοινωνία 
μαζί τους και την ενημέρωσή τους σχετικά με θέματα που αφορούν το 
Διαγωνισμό. Τα προσωπικά αυτά δεδομένα δε θα διαβιβασθούν σε τρίτους, 
πέραν από τυχόν πρόσωπα τα οποία, ως εκτελούντες την επεξεργασία, κατ’ 
εντολή και για λογαριασμό του Διοργανωτή, ενδέχεται να εμπλακούν στην 
ανάδειξη του νικητή του Διαγωνισμού.  

  



Γ) ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΑΣΕΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 
Ο διαγωνισμός χωρίζεται σε 3 ΦΑΣΕΙΣ:  

 

Φάση 1: Εγγραφή 

(Καταληκτική Ημερομηνία Δηλώσεων Συμμετοχής: 31/07/2015) 

Οι καλλιτέχνες και τα συγκροτήματα που πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις 
και τους όρους συμμετοχής και θέλουν να λάβουν μέρος στον διαγωνισμό θα 
μπορούν να δηλώνουν εγγραφή αποστέλλοντας το απαραίτητο υλικό και στοιχεία 
που περιγράφονται στην παράγραφο 4. 

Το απεσταλμένο υλικό θα αξιολογηθεί και θα επιλεχτούν (6) έξι συγκροτήματα / 
καλλιτέχνες οι οποίοι θα προκριθούν στην φάση 2. 

 

Φάση 2: Προκαταρτική Επιλογή 

(Ημερομηνία διεξαγωγής: Σεπτέμβριος 2015) 

Κατά τη διάρκεια της φάσης 2 θα γίνει παρουσίαση των προκριθέντων καλλιτεχνών  
και συγκροτημάτων καθώς και του απεσταλμένου υλικού αυτών, μέσω εδικών 
εβδομαδιαίων εκπομπών από το ραδιόφωνο του Rockmachine.gr  

Ταυτόχρονα και καθ’ όλη την περίοδο αυτή, δια μέσω της ιστοσελίδας του 
Rockmachine.gr, το κοινό και οι ακροατές θα δύνανται να ψηφίζουν για τον 
καλλιτέχνη/συγκρότημα που προτιμούν.  

Οι 3 καλλιτέχνες/συγκροτήματα που θα έχουν συγκεντρώσει την υψηλότερη 
βαθμολογία βάσει των αποτελεσμάτων της ψηφοφορίας του κοινού θα προκριθούν 
στην τελική φάση. 

 

Φάση 3: Τελικός 

(Ημερομηνία διεξαγωγής: Οκτώβριος 2015) 

Οι τρεις (3) νικητές της προηγούμενης φάσης θα κληθούν να αναμετρηθούν μεταξύ 
τους πάνω στην σκηνή του Lazy Rock Club για την ανάδειξη του μεγάλου νικητή του 
Top Of The Rocks 2015! 

Οι τρεις νικητές θα παρουσιάσουν πρόγραμμα διάρκειας 30 – 40 λεπτών ο καθένας, 
κατά τη διάρκεια του οποίου θα ερμηνεύσουν τουλάχιστον τις 2 δικές τους 
συνθέσεις καθώς επίσης και διασκευές άλλων αγγλόφωνων τραγουδιών. 

Η επιλογή του μεγάλου νικητή θα γίνει βάσει του αποτελέσματος από την 
συνδυασμένη ψηφοφορία κριτικής επιτροπής (50%) και κοινού (50%).  



Η επιτροπή θα απαρτίζεται από καταξιωμένους ανθρώπους του χώρου, η ταυτότητα 
των οποίων θα παρουσιαστεί εν καιρώ.  
 
Όλοι οι Προκριθέντες στην τελική φάση θα κερδίσουν έπαθλα που θα 
ανακοινωθούν στην πορεία του διαγωνισμού.  


